000 «C3 «Bocrouuniit JIYHY»

Cnpagxka -pacqer cBeAeHUI 0 HOpMATHBAX OHEHKH (PHHAHCOBOH YCTONYHBOCTH
JAeATeNLHOCTH 3acTpoitmuka 3a 2 k. 2020r.

1. HopmatiB obecniedeHROCTH 00513aTeNECTB.
H1=A/O, rne

A- CTOMMOCTH aKTHEOB

O- cymMa 00s321enBCTB 3aCTPORNIHKE

H1 = (2 658 980-32949%) / (1 773 643+ 0)=1,5

Crpoka Gananca 3nadenne
1600 2 658 980
1510 1773 643
1410 0

AKTHUBEL, CBA3AHHEIE CO CTPOHTENECTBOM C NpUMenerHuemM | 32 949
3CKPOY CHETOB

2. HopMaruB HeneBoro HCOb30BAHMA CPEICTR.
H2=Au/([I+4A), T1e
AH-CTOUMOCTE AKTHBOB 3aCTPOHINHKA, HE CBS33HHBIX CO CTPOUTCNBECTBOM

HA- ofmas cyMMa IOJTOCPOYHBIX M KpaTKOCPOUHBIX 00s3aTenbeTB 3acTpofinmka, 3a
HCKIFOUeHHEeM 003aTeIbCTB 10 IOTOBOPAM B IOJIEBOM CTPOHTENHCTBE

YA-CTORMOCTE YHCTEIX AKTHEOB

H2 = (2676+3174+153+1556) / ((339 881-+16) +(2 319 083-1 773 643)) = 0

Crpoxa 6ananca 3uavenue

Crpagka o cronmoct YA 339 881

1500 2319083

1400 16

1510 1 773 643

1410 0

CymMa aKTHBOB, HE CBA34HHBIX CO CTPOMTENLCTBOM (B | 2676+3174+153+1556
cocrase cTpok Daranca 1150, 1160, 1240, 1232)

3.  Pasmep coOCTBEHHEIX CPEACTB 3aCTPOMIIMKA.

He paccunTniBaercs.

/ B.B. Jlapsunckmit

Ienepanshelil gupexTop



